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Προς
Τον Υπουργό Υγείας 
Κ. Α. Ξανθό                                                        Κοινοποίηση:
                                                                      -Αν. Υπουργό Υγείας κ. Π.Πολάκη
                                                                      -3η και  4η  ΥΠΕ
                                                                      -Μονάδες Υγείας ΠΕΔΥ             

Θεμα: « Εφαρμογή του διευρυμένου ωραρίου στο ΠΕΔΥ».

Κύριε Υπουργέ
Θεωρούμε  ότι  η  εφαρμογή  του  διευρυμένου  ωραρίου  σε 

αυτήν  την  χρονική  συγκυρία  δεν  έχει  να  προσφέρει  τίποτα  στην 
εξυπηρέτηση των ασθενών αλλά ούτε και στη μείωση των έκτακτων 
περιστατικών στα εφημερεύοντα νοσοκομεία. 

Αντιθέτως  θα  προκαλέσει  αποδυνάμωση  των  ήδη 
προβληματικών   ωραρίων  λόγω  έλλειψης  προσωπικού  και  της 
αδυναμίας των εργαστηρίων να ανταποκριθούν επαρκώς στο έργο 
τους  λόγω  ελλείψεων  αναλώσιμων  υλικών  ή  πεπαλαιωμένου 
ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού. 

Επιπλέον  οι  προσφυγικές  ροές  επιδεινώνουν  το  πρόβλημα 
καθώς  θα  απαιτηθεί  και  απασχόληση  γιατρών  της  ΠΦΥ για  την 
περίθαλψη  των  προσφύγων.  Ήδη  ο  σύλλογος  μας  προετοιμάζει 
εθελοντική  ομάδα  γιατρών-οδοντιάτρων  όλων  των  ειδικοτήτων 
ώστε να ενισχυθεί το Κέντρο Υγείας Διαβατών και να παρέχει τις 
υπηρεσίας  της  σε  συνεννόηση  με  τις  ιατρικές  ομάδες  που 
δραστηριοποιούνται στο κέντρο υποδοχής Διαβατών. 

Πιστεύουμε  ότι  το  διευρυμένο  ωράριο  θα  μπορεί  να 
εφαρμοσθεί  μετά  και  την  επαναπρόσληψη  των  απολυμένων 
συναδέλφων,  όταν δηλαδή θα υπάρχει  σχετική επάρκεια ιατρικού 
και οδοντιατρικού προσωπικού. Εξάλλου και εσείς μας αναφέρατε 
στην τελευταία συνάντηση μας ότι  η εφαρμογή του διευρυμένου 
ωραρίου δεν ήταν ζήτημα άμεσης υλοποίησης.

ΓΙΑ ΤΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                              Η ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

      Σάββας Παρασκευόπουλος                                              Νικολέτα Μανιάτη
   Χειρουργός  Ουρολόγος                                                  Χειρουργός   
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